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ZAPISNIK
s četvrte sjednice Školskog odbora Osnovne škole Marija Bistrica održane 19. srpnja 2021.god. od 08:00 do 14:00 sati u elektroničkom obliku.
Sjednici su se odazvali sljedeći članovi Školskog odbora:
1. Jasna Milički
2. Dinko Krstinić
3. Dario Kapitan
4. Damir Galoić
5. Tomislav Tomorad
6. Tatjana Lenart
Sjednici nije prisustvovao član Školskog odbora Dominik Sugnetić.
Sjednici je prisustvovao i ravnatelj škole Dominik Karajić.
Utvrđeno je da postoji kvorum za utvrđeni dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika s 3. sjednice Školskog odbora održane 28. lipnja 2021.
2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje tajnika škole na neodređeno puno radno vrijeme
3. Davanje suglasnosti na II. Izmjenu Plana nabave OŠ Marija Bistrica za 2021. god.
4. Financijski izvještaj za razdoblje od 1.1.-30.6.2021.
5. Odluka o početku nabave za udžbenike i radne bilježnice za šk. g. 2021/22.
6. Razno 

Ad 1) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem s pet (5) glasova „ZA“ i jednim (1) suzdržanim (Tomislav Tomorad) usvojili Zapisnik sa sjednice Školskog odbora održane 19. srpnja 2021. god. s nadopunom točke 4, prema prijedlogu ravnatelja Dominika Karajića. Tekst nadopune glasi: „Ravnatelj naglašava kako su se prekovremeni sati isplaćivali jer su usvojeni na sjednici Školskog odbora, održanoj 7. listopada 2020. godine, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja te su i kao takvi prikazani u Godišnjem planu i programu za školsku godinu 2020./2021.“
   


 Ad 2) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem s pet (5) glasova „ZA“ i jednim (1) suzdržanim (Tomislav Tomorad) dali suglasnost za zapošljavanje Romea Vincelja na radnom mjestu tajnika škole na neodređeno puno radno vrijeme. 

Ad 3) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem s pet (5) glasova „ZA“ i jednim (1) suzdržanim (Tomislav Tomorad) dali suglasnost na II. Izmjenu Plana nabave OŠ Marija Bistrica za 2021. god.
 
Ad 4) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem s pet (5) glasova „ZA“ i jednim (1) suzdržanim (Tomislav Tomorad) prihvatili Financijsko izvješće za razdoblje od 1.6.-30.6. 2021. god.

Ad 5) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem s pet (5) glasova „ZA“ i jednim (1) suzdržanim (Tomislav Tomorad) usvojili odluku o početku nabave udžbenika i radnih bilježnica za šk. g. 2021/22.

Ad 6) Na upit člana g. Kapitana uvrštena je na dnevni red odluka o početku nabave radnih bilježnica     za šk. god. 2021/22.


Sjednica je završena u 14:00 sati.
 

Zapisnik sastavila:                                                                                 Predsjednica Školskog odbora:
Ivana Jeličić                                                                                          	 Jasna Milički



Prilog zapisniku:
- očitovanja članova Školskog odbora





