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      REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA MARIJA BISTRICA 
Zagrebačka 15, Marija Bistrica
Školski odbor
Tel. 049/469-161
E-mail: ured@os-marija-bistrica.skole.hr
KLASA: 003-06/21-01/11
URBROJ: 2113/02-380-20-01-21-2
Marija Bistrica, 17. rujna 2021.god.
ZAPISNIK
sa šeste sjednice Školskog odbora Osnovne škole Marija Bistrica održane 17. rujna 2021.god. od 08:00 do 14:00 sati u elektroničkom obliku.
Sjednici su se odazvali sljedeći članovi Školskog odbora:
1. Jasna Milički
2. Dinko Krstinić
3. Dario Kapitan
4. Damir Galoić
5. Dominik Sugnetić
6. Tatijana Lenart
Sjednici nije prisustvovao član Školskog odbora Tomislav Tomorad.
Sjednici je prisustvovao i ravnatelj škole Dominik Karajić, te tajnik škole i zapisničar Romeo Vincelj.
Utvrđeno je da postoji kvorum za utvrđeni dnevni red:
1.	Usvajanje Zapisnika s pete sjednice Školskog odbora održane 9. kolovoza 2021.god.
2.	I. izmjena Financijskog plana za 2021. godinu.
3.	Donošenje Pravilnika o izmjenama Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta.
4.	Donošenje Pravilnika o izmjenama Pravilnika o radu OŠ Marija Bistrica.
5.	Usvajanje Zapisnika Povjerenstva za otpis i reviziju knjižnične građe.
6.	Donošenje Odluke o cijeni školske kuhinje za školsku godinu 2021./2022.
7.	Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika ravnatelja OŠ Marija Bistrica.
8.	Donošenje Odluke o korištenju mobitela u školi.
9.	Donošenje Odluke o osiguranju učenika u školskoj godini 2021./2022.
10.	Razno  

Ad 1) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ usvojili Zapisnik s pete sjednice Školskog odbora održane 9. kolovoza 2021. godine.
   
Ad 2) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli I. izmjenu Financijskog plana za 2021. godinu koja se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.

Ad 3) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli Pravilnik o izmjenama Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta koji se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.

Ad 4) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli Pravilnik o izmjenama Pravilnika o radu OŠ Marija Bistrica koji se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.

Ad 5) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ usvojili Zapisnik Povjerenstva za otpis i reviziju knjižnične građe.

Ad 6) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli Odluku o cijeni školske kuhinje za školsku godinu 2021./2022., odnosno da cijena obroka za sve korisnike školske kuhinje ostaje nepromijenjena u odnosu na prošlu školsku godinu, odnosno 6,00 kuna po obroku.

Ad 7) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“, a na prijedlog ravnatelja škole, donijeli Odluku da se gospodin Marinko Micak, učitelj hrvatskog jezika iz Marije Bistrice, imenuje zamjenikom ravnatelja OŠ Marija Bistrica Dominika Karajića u slučaju njegove spriječenosti u obavljanju ravnateljskih poslova, na određeno vrijeme, od dana 17. rujna 2021. godine do isteka mandata aktualnog ravnatelja.
Ovom Odlukom stavlja se izvan snage Odluka o imenovanju zamjenice ravnatelja OŠ Marija Bistrica (KLASA: 003-06/20-01/18, URBROJ: 2113/02-380-20-01-20-4, od 13. studenog 2020. godine). Odluka o imenovanju zamjenika ravnatelja OŠ Marija Bistrica nalazi se u prilogu ovog Zapisnika.

Ad 8) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli Odluku o korištenju mobitela u školi koja se nalazi u prilogu ovog Zapisnika.

Ad 9) Članovi Školskog odbora elektroničkim su putem jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donijeli Odluku o osiguranju učenika u školskoj godini 2021./2022. kojom je za osiguravatelja izabrano Croatia  osiguranje d.d., osiguravajuće društvo iz Zagreba.

Ad 10) Pod razno nije bilo drugih pitanja i prijedloga.
 
Sjednica je završena u 14:00 sati.
 

Zapisnik sastavio:                                                                                 Predsjednica Školskog odbora:
Romeo Vincelj                                                                                         	 Jasna Milički

Prilog zapisniku:
- očitovanja članova Školskog odbora





